



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про імміграцію» (реєстр. № 6516 від 13.01.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 16 лютого 2022 року (протокол № 65) проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про імміграцію» (реєстр. № 6516 від 13.01.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пояснювальної записки законопроект реєстр. № 6516 розроблений з метою удосконалення механізмів надання дозволу на імміграцію, у тому числі спрощення процедур надання дозволу на імміграцію іноземним висококваліфікованим ІТ-спеціалістам, відмови в наданні дозволу на імміграцію, скасування дозволу на імміграцію та посвідки на постійне проживання, а також посилення заходів протидії нелегальній міграції відносно осіб, яким відмовлено у видачі дозволу на імміграцію або скасовано такий дозвіл, з урахуванням вимог та викликів сьогодення.

Законопроектом встановлюється процедура прийому документів із застосуванням засобів відомчої інформаційної системи Державної міграційної служби України.

Також запропоновано врегулювати питання отримання посвідки на постійне проживання особами, які неповнолітніми дітьми прибули в Україну разом зі своїми батьками – іноземцями або особами без громадянства, та за віком не могли мати паспорт громадянина колишнього СРСР зразка 1974 року, але були прописані разом з батьками.

Крім того, законопроектом запропоновано зменшити строк розгляду заяв про надання дозволу на імміграцію, які були подані іноземцями, що законно перебувають на території України, з одного року до 6 місяців.

Також в законопроекті актуалізовано вимоги до переліку документів, які подаються іноземцями або особами без громадянства, із клопотанням про надання дозволу на імміграцію, у тому числі із застосуванням можливостей відомчої інформаційної системи.

Що стосується питань, які віднесені до предметів відання Комітету, в частині четвертій статті 11 законопроекту передбачено, що посвідки на постійне

проживання оформлюються та видаються засобами Єдиного державного демографічного реєстру.

Водночас, слід зазначити, що засобами Єдиного державного демографічного реєстру можуть бути сформовані лише документи в електронному вигляді, наприклад такі, як Е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон, які формуються відповідно до статті 141 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», а не довідка в паперовому вигляді, яка видається уповноваженим органом **із застосуванням засобів Реєстру.**

У зв'язку з чим доцільно привести термінологію законопроекту у відповідність до зазначеного Закону, а також внести відповідні зміни у ньому щодо внесення до переліку документів, які формуються засобами реєстру, відповідної посвідки.

Міністерство цифрової трансформації України та Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України повідомили про відсутність зауважень та пропозицій до зазначеного законопроекту.

На думку **народних депутатів - членів Комітету**, прийняття законопроекту дозволить врегулювати питання нелегальної (незаконної) імміграції.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про імміграцію» (реєстр. № 6516 від 13.01.2022), внесений Кабінетом Міністрів України із врахуванням висловлених зауважень.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Голова Комітету



М. Крячко